



zlatnickestudio.sk / zlatnickystudio.cz

Zlatnícke ŠTÚDIO



SVADOBNÉ



ŠPERKY



NEOSADENÉ



DIAMANTY



DRAHOKAMY



POLOTOVARY



NÁSTROJE



BALENIE

Objavte krásu toho všetkého

Kompletné portfólio produktov a služieb pre zlatníckych profesionálov podporené najlepšimi predajnými nástrojmi v zlatníckom priemysle.

1/4

Predstavenie



„Predávajte to, čo ľudia chcú, nie to čo teraz máte v predajni.“



Marek Vachálek
konateľ / klenotník



Martin Vlach M.B.A.
Managing Director

Život vedúcej osobnosti americkej spoločnosti **Stuller a. s.**, Matthewa Stullera je akoby zosobnením všetkých požiadaviek, ktoré dnešná doba prináša pre oblasť návrhu a výroby šperkov. Napriek tomu, že šperky za niekoľko tisíc rokov nezmenili pre človeka svoju filozofiu, ktorou je krása, radosť a obšťastnenie drahého človeka tým čo možno najcennejším, on vniesol do návrhov a výroby šperkov novú filozofiu. Už ako študent v rodnom meste Lafayette v štáte Louisiana v Spojených štátoch severoamerických pracoval na čiastočný úväzok u miestneho klenotníka, kde sa zoznámil s technológiou fungovania opráv a predaja šperkov. Už po roku však začal stavať základy svojho vlastného veľkoobchodu so šperkami. Nacestoval obrovské množstvo kilometrov, aby zistil, že obchodné cesty, ktoré absolvoval nakoniec skončili mnoho krát neúspechom kvôli dlhým dodacím lehotám. Jeho filozofiou sa preto stala dodávka kvalitného tovaru a služieb do 24 hodín. Od roku 1970, kedy ako 19-ročný založil firmu Stuller a.s. sa postupne stal jedným z najväčších výrobcov šperkov nielen v USA, ale aj v medzinárodnom meradle. Preto nie je náhoda, že naša spoločnosť **VMV Platinum s. r. o.** v snahe stať sa prvotriednym výrobcom platinových a zlatých klenotov na mieru sa stotožnila s touto filozofiou.

Spofahlivosť, rýchlosť, ústretovosť, profesionalita spojená s konzistentnou dodávkou kvalitných tovarov od spoločnosti Stuller a.s. dala pevné základy nášmu podnikaniu, a keďže úroveň služieb, ktoré firma Stuller poskytuje je nadpriemerná, spoločne s mojím spoločníkom **Marekom Vachálkom** sme sa rozhodli pomôcť nášmu krásnemu remeslu a priniesť inovatívnu zmenu - povedal **Martin Vlach M.B.A.** riaditeľ spoločnosti VMV Platinum s.r.o.

Rozhodli sme sa pre vás vybudovať v spolupráci so silným partnerom Stuller a. s. veľkoobchod všetkých zlatníckych tovarov a polotovarov. Toto spojenie prináša pre zlatníkov možnosť priamo využívať ponuku 200.000 produktov, ktoré vám určite môžu uľahčiť prácu. Veď zákazníci sú stále náročnejší, nielen na krásu a prepracovanosť klenotu, za ktorý sú ochotný zaplatiť, ale najmä na čas, kedy im bude skutočne aj dodaný. Inak možno odídu hľadať výnimočný šperk inam. A to je podkladom pre naše druhé spojenie VMV Platinum s. r. o. s firmou **Gemvision a. s.**, pomocou, ktorého vám ponúkame najmodernejšie programové vybavenie. Nazvime ho najmodernejším zlatníctvom budúcnosti,

na Slovensku je známe ako **3Dzlatníctvo**.

Slúži pre klenotníckych profesionálov na dizajnovanie a výrobu šperkov na mieru. Šetrí čas, peniaze a určite má vplyv na kvalitu a včasnosť dodávky šperku k spokojnému zákazníkovi, čo je určite našim, ako aj vašim spoločným cieľom. Tieto spomínané benefity, ktoré môžeme priniesť sú našim vkladom do spolupráce s klenotníckymi majstrami, nielen u nás, ale aj v centrálnej Európe. Otvárame vám prístup k nepredstaviteľnému množstvu produktov a klenotov, ktoré sú pre vás doslova na dosah, a cez obrazovku počítača sa s nimi môžete jednoducho zoznámiť a pracovať s nimi. No ako sme naznačili naše snahy o uľahčenie práce profesionálnym klenotníkom sa týmto výpočtom určite ešte nekončia. Pre názornosť vymenujeme všetky oblasti, v ktorých môže naša firma VMV Platinum pomôcť profesionálom zlatníkom a klenotníkom v ich záujme získať a uspokojiť zákazníka.

Spojenie VMV Platinum a Gemvision

Predpokladáme, že ste sa už stretli s programovým vybavením, ktoré vám uľahčuje prácu pri návrhu, či distribúcii šperkov. V tomto smere je softvér firmy Gemvision – na Slovensku a v Čechách známy ako 3Dzlatníctvo - celosvetovo najprepracovanejší a je jediný svojho druhu, ktorý už obsahuje knižnicu viac ako 2000 dizajnov prsteňov a príveskov navrhnutých v 3D. Zlatnícky profesionál už viac nemusí stráviť roky učením sa modelovať v 3D, pretože jednoduchou orientáciou 3Dzlatníctve sa dostávate od vyhľadávania šperku, cez dizajnérsku úpravu k objednávke a nakoniec aj k jeho prijatiu, aby ste šperk mohli odovzdať spokojnému zákazníkovi v reálnom čase. Softvér kalkuluje váhu či cenu, v ktoromkoľvek štádiu úprav, čo ponúka neuveriteľne silný a transparentný predajný nástroj pre vaše úspešné podnikanie. To všetko je dostupné na našej stránke zlatnickestudio.sk/3Dzlatnictvo. 3D znamená, že pracuje s priestorovou, teda trojrozmernou grafikou. Práve spojenie Gemvision a VMV Platinum ponúka tento 3D klenotnícky softvér pre vaše využitie. Výroba prvotriednych klenotov na mieru nebola nikdy jednoduchšia.

Pripravili sme pre Vás kompletný prehľad našim portfóliom produktov a služieb a postupne Vám všetky priblížime v ďalších vydaniach časopisu **Hodinár a Klenotník**. V tejto časti Vám predstavujeme naše kompletné riešenie pre zlatníckych profesionálov.

Na stránke www.zlatnickestudio.sk sa môžete zoznámiť s 200 000 zlatníckymi produktmi, od neosadených šperkov, polotovarov, až po certifikované diamanty a drahokamy a hotové šperky. Nájdete tam aj darčkové obaly, či zlatnícke náradie, skrátka všetko pod jednou strechou čo Vám bude určite šetriť Váš drahocenný čas. To všetko je garantované svetovou kvalitou firmy Stuller a. s. a dostupnosťou v režime 24/7.



Zásnubné šperky

Na to, aby ste presvedčili zákazníka nepotrebujete mu ukázať originálny šperk, ponúkame vám aj iné lacnejšie predajné riešenie – dizajnérske vzorky, laicky nerozoznateľné od originálu. Zákazník si vzorku vyskúša, a vy môžete vo vašom websystéme zlatnickestudio.sk profesionálne odprezentovať každý dizajn v rôznych variáciách vyhotovenia a ceny, a dokonca si môžete objednať originál v správnej veľkosti. Všetci môžu byť spokojní.



Drahý kov



Zvoľte si drahý kov

Výbrus



Zvoľte si výbrus centrálného kameňa

Drahokamy



Zvoľte si drahokam



Šperky

Vzhľadom na to, že Matt Stuller zamestnáva len výborných návrhárov a zlatníkov, môžete spolu so zákazníkom načrieť do jazera možností, ktoré sa týmto ponúkajú. Od originálnych prsteňov, náušnic, príveskov, retiazok či rodinných šperkov, vo variáciách s rôznymi drahými kameňmi, či alternatívnymi kovmi.



Polotovary

Naša firma Vám v tomto smere ponúka ohromnú škálu polotovarov, od jednoduchých krúžkov, ušká, obruby, komponenty až po polotovary zo všetkých farieb zlata, či z platiny. Vďaka vyspelej technológii odlievania sa máte možnosť dostať k dokonale presným výrobkom, to všetko môžete nájsť v katalógu Stuller – Findings.



Flexibilné 3C dizajny

Na našej stránke zlatnickestudio.sk/neosadene-sperky-3c-kolekcie si spolu so zákazníkom môžete vyskúšať a vybrať z neobmedzeného množstva kombinácií dizajnov budúceho finálneho šperku a pomocou úžasnej funkcie „Osadiť kameň“ môžete spoločne s Vaším zákazníkom nakombinovať úplne unikátny klenot na mieru v požadovanom cenovom rozpočte. Je to jednoduché, skúste to a uvidíte, že to je pravda.



Neosadené šperky

Táto myšlienka stojí na začiatku vášho úspechu. Nemusíte totiž investovať hneď na začiatku do drahých skladových zásob. Pritom na konci tejto filozofie je uspokojiť zlatníka pri finalizácii šperku s využitím jeho vkusu a talentu s dokonalým výberom diamantu, či drahého kameňa. Nakoniec takto môžete ľahšie rátať aj s uspokojením stále náročnejšieho zákazníka.



Diamanty

Spoločnosť Stuller, s ktorou spolupracujeme je členom DTC – Diamond Trading Company, a ponúka diamanty od váhy 0,3 karátu až po 5 karátov v akejkolvek veľkosti, tvare, kvalite a cene so zaručeným certifikátom od renomovaných gemologických laboratórií. Kompletnú ponuku diamantov nájdete na stránke [zlatnickestudio .sk /diamanty](http://zlatnickestudio.sk/diamanty).



Drahé kovy

Špičkový tím zlatníkov, veď náš spoločník firma Stuller zamestnáva 3500 pracovníkov, pripravuje stále nové spôsoby, aby našim zmluvným zlatníckym majstrom uľahčili ich prácu. Naša patentovaná formula bieleho zlata - X1 nevyžaduje následné rádiovanie a náš Perform Sizing System znamená revolúciu v oblasti úpravy veľkosti prsteňov. Navyše ponúkame možnosť výroby šperkov a polotovarov na mieru, podľa individuálnych požiadaviek.



Nástroje

Ak nechcete využívať našu flexibilnú ponuku polotovarov a šperkov, využite možnosť nakúpiť si u nás špičkové a kvalitné zlatnícke náradie. Od laserových zväračiek až po kliešte, nájdete tam prakticky všetko.



Predajné riešenia

Unikátne predajné riešenia ošetrené najlepšimi dizajnérmi umožňujú poskytnúť pohľad zákazníkovi priamo vo vašej predajni, a to pri minimálnych nákladoch. Tento predajný systém Stuller je už dávno odskúšaný, uspokojí aj dnešného najnáročného zákazníka a prináša nemalý profit. Ak k tomu prirátame našu pomoc VMV Platinum vo forme marketingových materiálov a katalógov, a služieb, plní sa nám sen, poskytnúť našim zlatníkom čo najkomplexnejšie služby.



Drahokamy a perly

Keď máte k dispozícii našu pomôcku - „Nakupujte podľa farby kameňa“ – je to jednoduché. S našou firmou VMV Platinum máte prístup ku skladovým zásobám tisícok prírodných, syntetických či laboratórne vytvorených drahokamov od alexandritov, rubínov, zafírov, smaragdov všetkých kvalít, cez topasy až po zirkón a perly od sladkovodných až po tie najvzácnejšie z najvzdialenejších morí.



Balenie a potreby

Platí to nielen pri šperkoch, ale pri nich najviac. Prezentácia je všetko a Obal hrá nenahraditeľnú úlohu. Ponuka Stuller, ktorá sa vám otvára je kompletná pre každé zlatníctvo. Od neobvyklého štýlu, cez klasický, až k individuálnej elegancii. Navyše je tu vždy možnosť objednať krabičky už s vaším logom.

Žiadne starosti, iba zisky. Registrujte sa už *dnes*.

V budúcom vydaní Vám bližšie predstavíme:



3D Zlatníctvo



Polotovary



Nástroje



zlatnickestudio.sk

zlatnickestudio.sk / info@zlatnickestudio.sk
zlatnickystudio.cz / info@zlatnickystudio.cz

+421 (0) 919 900 200
+421 (0) 919 900 300



Gemvision

